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Kommunstyrelsen

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§ 48

Förslag till reviderade arbetsformer för arvodeskommittén 
(KS19/168)

Beslut
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att anta reviderad arbetsordning för 
kommunfullmäktige (KFS 00:1).

_____ 
 
Särskilt yttrande  
Ulrika Sandin (MP), Desirée Björk (L) och Fredrik Ohls (L) inkommer med ett särskilt 
yttrande. 
 
_____ 

Sammanfattning
Kommunstyrelsens arbetsutskott har tidigare beslutat att ge kommunstyrelseförvaltningen i 
uppdrag att se över arvodeskommitténs uppdrag och arbetsformer, i syfte att utreda 
alternativa tillvägagångssätt för hur arvodesförslag kan beredas.

Kansliet inom kommunstyrelseförvaltningen har sett över arvodeskommitténs uppdrag och 
arbetsformer samt gjort en översyn av hur andra kommuner arbetar i frågan. Utifrån detta 
har ett förslag till revideringar av arbetsformerna tagits fram.

Förslaget innebär att kommittén byter namn till arvodesberedning, att det får ett tydligare 
uppdrag där det förtydligas att förhandling om politisk organisation ej ingår i beredningen 
samt så föreslås arbetet för beredningen tidigareläggas under mandatperioden. Bifogat 
beslutsunderlag visar på den föreslagna bestämmelsen för att reglera detta.

Beslutsunderlag
 §42 KSau Förslag till reviderade arbetsformer för arvodeskommittén
 Tjänsteutlåtande - Förslag till reviderade arbetsformer för arvodeskommittén
 Kommunfullmäktiges arbetsordning, KFS 00:1, revideringsexemplar 2021-04-14

Expedieras till
-

Paragrafen är justerad.
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Särskilt yttrande - Förslag till reviderade arbetsformer för arvodeskommittén

Dnr KS19/168

Miljöpartiet står bakom förslaget till reviderade arbetsformer för arvodeskommittén. Vi 
känner dock en oro över otydligheten gällande politiska sekreterare. Det framgår av 
underlaget att beslut gällande politiska sekreterare kommer att tas i separat ärende. Vi menar 
att införandet av politiska sekreterare som infördes efter valet 2014 har stärkt demokratin så 
till vida att även mindre partier i opposition har haft en förstärkning som har höjt kvaliteten i 
oppositionsarbetet. Detta gynnar den demokratiska processen och bidrar till att bättre beslut 
fattas för våra medborgare. Vi hoppas att detta perspektiv kommer att beaktas när beslut om 
politiska sekreterare ska fattas.

Ulrika Sandin Björn Osberg

Miljöpartiet de gröna Miljöpartiet de gröna
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